



## **Житель Брянска предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителю власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Брянска, обвиняемого в применении насилия к представителю власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

По версии следствия, около 16 часов 15 июня 2016 года в городе Брянске мужчина в состоянии алкогольного опьянения ехал в маршрутном такси. Он стал приставать к другим пассажирам, выражаясь нецензурной бранью. Правонарушение пресек оказавшийся среди пассажиров сотрудник полиции, который вывел дебошира из салона автобуса на остановке общественного транспорта «Городище». Однако обвиняемый не успокоился, схватил полицейского руками за форменное обмундирование, ударил кулаком в лицо и достал нож. В ходе завязавшейся между ними борьбы правоохранителю удалось выбить нож, а затем с помощью проезжавшего мимо военнослужащего скрутить агрессивного мужчину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность. Фигуранту дела грозит наказание до пяти лет лишения свободы.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1061338>